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Résultat de la vente N° 46 du jeudi 22 juillet 2021

Ordre Désignation Enchères

0

0

1 Un coffret avec bijoux fantaisie et divers 25

2 Un cendrier publicitaire de la BNCI faïence de Longwy. 15

3 Un Voltmètre électrostatiqueTrüb Täuber & Cie SA Zurich 30 Septembre 1938 et son étuis en 
bakelite.

10

4 Un  lot comprenant un charriot quatre roues porte canon, deux pieds de sanglier porte bouquet, 
porte montre bois filets laiton, plumier laque.

30

5 Un lot comprenant des cendriers de bridgeurs, une paire de jumelles de théatre, trois presse-
papiers en verre, un manche d'ombrelle, une navette, un oiseau mécanique en tôle. (Accidents)

20
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7 	Un lot comprenant : une petite statuette de femme enceinte sur socle métallique, un cavalier en 
métal, une broche en fer et cuivre et cinq bourses en grosses toile.

10

8 Un coffret laque du Japon contenant deux broches et deux boucles d'oreilles en perles 
multicolores, un collier boules, deux colliers et deux boucles d'oreilles corail, une broche main en 
composition.

20

9 Onze petits canifes en acier et corne dans un étuis cylindrique en cuir. 185

10 Deux plateaux en bois exotique à décors burgoté de personnages en procession.
Indochine. 37 x 47

20

11 Une harpe Mangbetu - République démocratique du Congo.
Bois et cuir.

50

12 Un petit sujet Pigeon bronze et son son socle marbre rouge, légende : "Concours de pigeons 
voyageurs, prix offert par le ministère de la guerre".
Dimensions : 7,5 cm de hauteur

40

13 Un lot comprenant un ensemble d'éléments décoratifs en bronze de 1905 dont un ange tenant un 
arc (…), deux … presse-papier en marbre blanc et médaillon ovale, une pierre verte décors en 
bas-relief d'un Bacchus enfant à califourchon sur un tonneau.

55

14 Un flacon de parfum Complice de François Coty important bouchon verre opalin (avec parfum).
Hauteur : 10 cm

20
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15 Une petite Kwan in en porcelaine blanc de Chine.
Hauteur : 12 cm

30

17 Maurice Delannoy (1885 - 1972)
Une plaque commémorative en bronze "Le millième avion Goéland Caudron-Renault prends son 
vol" datée 1942.
Dimension : 6 x 8 cm

20

18 Antoine Bovy (1795 - 1877)
Médaille commémorative en bronze "Premier synode national des églises réformées de France" 
datée du 29 mai 1859.
Diamètre : 6,8 cm

20

19 Une petite tonka de soie peinte à décor de divinités.
72 x 52 cm
Tibet

60

24 Quatre assiettes en porcelaine de Chine décor floral en bleu. 40

25 Un ouvrage japonais sur les plantes 20

26 Deux petites gravures couleurs : 
-Vue du Théâtre des élèves de l'Opéra boulevard du Temple. 
-Vue d'un autre bâtiment d'après Sergent et Tetard, gravées Roger
dans des cadres à miniatures bois, laiton, verres bombés
20 x 19,5

50

29 Dent de requin fossil. H : 7 cm 30
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31 Deux grands coquillages de type Strombe et un strombe combattant 15

35 Coquillage bénitier dit "tridacninae". Spécimen complet avec les deux valves non liées. Avec un 
corail sur le dessus.
Dim coquillage : 32 x 34 cm 
Poids : 6,1 kg
Inscrit à l'annexe II de la Convention de Washington et à l'annexe B du règlement CEE/CITES.
Spécimen pré-convention (1985).
Pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur 
acquéreur.

150

36 Partie de coquillage bénitier dit "tridacninae". Spécimen avec une seule valve
Dim : 12 x 34 cm
Poids : 3 kg
Inscrit à l'annexe II de la Convention de Washington et à l'annexe B du règlement CEE/CITES.
Spécimen pré-convention (1985).
Pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur 
acquéreur.

80

37 Hippocampe naturalisé. 12 cm. Très bon état. 30

38 Morceau de corail blanc . 21, 5 x 10 cm 10

41 Petite vitrine ancienne ( 28 x 40 cm ) composée d'une collection de coquillage univalves. 20

43 Petite vitrine ancienne (26 x 40,5 cm) composée d'une collection de mollusques univalves 
Testacés (Maroc). 

20

44 Petite vitrine ancienne ( 26 x 40,5 cm) composée d'une collection de mollusques univalves 
Testacés (Maroc).

20
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45 Petite vitrine ancienne (27 x 34 cm) composée d'une collection de coquillages fossiles Zenatta. 20

46 Petite vitrine ancienne ( 33 x 45 cm ) composée d'une collection de mollusques Testacés 
univalves. 

20

47 Petite vitrine ancienne ( 33 x 42) composée d'une collection de dents de squale et de fossiles de 
coquillages univalves dont des cypraea et des conus. 

20

51 Un casque colonial. 35

52 	Un sceptre bois tendre sculpté figurant corps de femme. H :34cm 10

54 	Une tête NOK ( ?) en terre cuite. H :28cm 60

55 	Une statuette en bois sculpté figurant personnage assis se tenant la tête, traces importante 
d'insectes xylophages. H : 29cm

10

56 	Une statuette en bois sculpté figurant fétiche représentant un homme à longue barbe. (H :44cm) 60
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57 Un important sujet en bois sculpté figurant trois personnages dans la partie haute reposant sur 
des visages stylisés. CAMBODGE H :120cm

90

58 	Un sujet en bois sculpté représentant une femme tenant un vase sur son genou. H :95cm 10

59 Un sujet en bois sculpté figurant une femme se tenant la poitrine, une coupe sur la tête 
(accident). H :68cm

50

60 	Un sujet en bois sculpté figurant un personnage assis. L'ensemble formant scellette. H :50cm 55

61 Un sujet en bois sculpté figurant un homme debout à coiffure crête. Bras manquant. H : 90cm 10

62 Une selle de chameau (tamzak). Afrique du Nord. Bois dur, cuir à patine chaude, fer, laiton, et 
pigments naturels.  H :42cm

100

63 Un sujet en bois sculpté et peint représentant un lion et dans son dos un personnage prisonnier 
d’un serpent. H :45cm

40

64 Un lot comprenant : Une pelle en bois. H : 97cm, une petite tête coiffée et une silhouette de 
femme dans un bois courbe.

10
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66 	Un personnage polychrome en bois sculpté prisonnier d’un serpent (manque un bras) H :35cm et 
une grenouille.

10

67 	Un personnage en bois sculpté polychrome accroupi se tenant la tête du bras gauche. H :32cm 10

68 Un fétiche bois sculpté, double face homme d’un côté et femme de l’autre. Patine noire et 
blanche, teinture kaolin ? L’extrémité des membres inférieurs manquante. 63cm

60

70 Un cavalier en position sur un cheval en bronze, Bénin ( ?). H :48cm. (manque un bras). 10

71 	Une amulette en os sculpté figurant un masque à haut de coiffure. 50

72 Un lot de trois petits masques bois sculpté et teinté, foncé et blanc. On y joint deux 
étuis/ustensiles en bois. Et une statuette de femme sur socle.

70

73 	Un lot de deux masques de danseur africain en bois traces d'indigo eu et une petite gourde 
coloquinte en bois

40

74 Une statuette de tête bois sculpté teinté noir, les yeux et les dents teintés au Kaolin, coiffure 
petites mèches de cheveux noués. H :33cm

60
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75 	Un lot de trois masques dont un masque bois tendre léger sur présentoir et un petit masque en 
bois dur, coiffure pointu en ébène ( ?). On y joint un petit masque forme ovoïde.

30

76 	Une statuette de femme sur socle, coloration blanche (Kaolin). H :40cm. On y joint une petite 
statuette bois tendre teinté blanc.

50

77 Une grande pipe africaine de cérémonie en bronze décor d’antilopes et peaux de serpents. 
Côte d'Ivoire. 51cm

15

78 Un masque de forme ovoïde, bois patiné. 26.5cm 20

79 Une statue masculine Nok en terre cuite. Nigéria. (manque tête,accidents).
Hauteur : 70 cm

140

80 Un collier rituel en bois sculpté à décor de huit masques reliés entre eux, les yeux en verre. 30

82 Un instrument de musique à cordes en bois sculpté. (Accidents, restaurations). 65cm 95

83 	Un lot de deux masques bois léger sculptyé et teinté. 20
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84 Grand okimono en bronze sculpté et ciselé à patine brune sur deux tons et ivoire. Il figure 
l'attaque de deux tigres sur un éléphant dréssé sur ses pates arrières.
Signature d'atelier en creux au dessous de l'éléphant. 
Japon epoque Meiji (1868 - 1912).
Hauteur : 69 cm - Largeur : 80 cm - Profondeur : 40 cm

3 200

85 Une tenture japonaise en soie figurant une scène lacustre/
Environ 80 x 400 cm

400

86 Sept encadrements figurant des oiseaux branchés. Dessin sur papier de riz. Japon XX°. 70

87 Sept encadrements figurant des papillons et branches fleuries. Dessin sur papier de riz. Japon 
XX°

80

89 Quatre caricatures de personnages historiques : M. ROOSEVELT, MANOUILISKY, M. 
SCHUMAN, M. VYCHINSKI
Les quatres au crayon gras et réhaussées de craie. Signées, situées, et datées : FLO O.N.U 48
47,5 x 38 et une 39 x 35 avec cadres

50

98 Collection de 20 minéraux divers dont Quartz, Géodes et Célestine. On y joint un petit péridot et 
une aigue-marine non taillés.

30

99 Une importante géode de quartz brun 27 x 16 x 8 30

101 Collection de 5 minéraux dont quartz, Bende (Sphalerite), quartz azurite et quartz pyrite. 10
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102 Collection de 10 petits minéraux dont géodes, agate bleu et quartz 20

103 Dioptase. Congo. 3 x 3 cm 50

108 Collection de minéraux dont amas de fluorine, morceau de Kammerérite (Turquie) 7 x 4 cm et du 
sel en version gemme (France). On joint des morceaux de quartz 

30

111 Trois amas de fluorite de différentes couleurs 20

113 Tranche de géode d'améthyste 21 x 15 cm 20

123 morceau de rhodochrosite 20

124 Important amas de quartz Cristal de roche. L : 32 cm 140

128 Collection de trois tranches d'agates rubanées dont une grise, une bleuté et une rose. 40
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131 Amas de célestine 17 x 10 cm 20

135 Amas de crocoïte. Tasmanie. 4 x 3 cm 20

141 Rare nid de 3 oeufs de dinosaure fossilisés. Dimensions du nid : 28 cm. Longueurs des œufs : 16 
et 14 cm. Très bon état.

700

142 Poisson globe naturalisé. Diamètre 7 cm. Très bon état 10

143  Important Fossile d'ammonite 28 x 21 cm 30

144 Fossile d'ammonite brune 16 x 12 cm 20

145 Silex Biface à reflet argenté. 15 x 10 cm 190

148 Tranche de bois silicifié 9 x 6, 5 cm 30
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151 Ensemble de 9 petits fossiles divers dont ammonites. 20

152 Deux fossiles d'oursain avec roche. 14 x 12 cm et 9 x 10 cm 10

153 Silex Biface codiforme noir à gris. Origine France. 10 x 7 cm. Avec son socle en bois. On joint une 
plaque d'ardoise ancienne

100

155 Fossile d'ammonite en partie de couleurs marbré brune à gris.  10 x 8 cm 50

158 Importante collection de minéraux, silex et géode divers ( 20 pièces) 20

160 Roche des sable de couleur crème. 41 x 21 x 14 cm 50
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